Tortrész: Szbveges feladatok 1.

3
openzem 1 — ed része 1200 Ft-vel kevesebb, mint az dsszes pénzem. Mennyi pénzem van tdsszesen?

A kijelolt szovegrészeket huzd az abra megfelelS helyere!

3 :
Pénzem a ad része[1200 Ft-vel kevesebb, mint az |0sszes pénzem.

Tehat az dsszes pénzem: FT.

5
o Pisti felésta a kert TN ed részét 350 m? —t. Hany m2-et kell még felasni?

Az abra megfelelé helyére hizd a jeldlt szovegrészeket!
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Pisti felasta a kert) — — ed részét|350 mzl —t.
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‘ e—— | fad rész | ——— > [ J m?-nek  felel meg
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Tehat: — | -ed resz === [ ‘ m*-nek felel meg

e. Haromnapos kirandulast terveztiink a baratainkkal. Elsé napon 20 km-et tluraztunk, a masodik napon

1
megtettiink 25 km-et, a harmadik napra utunknak mar csak az o — ed része maradt.

Hany km-es turat terveztink?

Az abra megfelels helyére hiazd a jelsit szévegrészeket! 2
Elsé napon PO kmtet turaztunk, a masodik napon megtettiink %5 kme-et, a harmadik napra utunknak mar csak

(1
azlz — edlrésze maradi.
Tehataz at ... ...-ed resze megfelel: ................. km-nek
akkor az ....0——.....-ed része megfelel: ................... km-nek

A tervezett Ut hossza: .......... km



